
 

 

 

 

 

 

かわかみ PRIDE（プライド）をはぐくむ 
 

 山口県では今年度、すべての公立小・中・高校で、 

『「やまぐち PRIDEの醸成」～“ふるさと山口”の 

未来を創る心意気～』を合い言葉にして、「自分ら 

しい生き方の実現に向けたキャリア教育の推進」を      

していきます。       

これは、子どもたちに対して、将来的にふるさと山口県に定住し、自分らしい生き方を追

究し夢の実現を目指すとともに、地域社会を支え担っていく人材になってもらいたいという、

願いがこめられています。 

やまぐちの PRIDE（プライド）といわれて、何が思い浮かぶでしょうか。「ふぐ」や「錦帯

橋」、「秋吉台」のような特色ある産業や歴史的な遺産、自然環境が、山口県の誇れるものと

してあげられると思います。しかし、毎日の生活の中では、もっと身近な家族や仕事、地域

社会が私たちの支えであり、私たちの誇りではないでしょうか。 

子どもたちに目を向けてもらいたいことは、自分たちの身の回りには、誇りに思える人た

ちがたくさんいるということです。毎日、家族のために家事や育児、介護を頑張っている人

たち、仕事に打ち込むことで社会を支えている人たち、地域のためにボランティアや社会貢

献を続けておられる方、趣味や特技で周りの人たちを幸せにしている人たちが多くおられま

す。このような人たちがたくさんおられることが山口県の誇りであり、子どもたちにその生

き方を学んでほしいと思います。 

そこで、この６月に２つの学びを実施し 

ました。１つは、周東中央公民館と周東図 

書館での学びです。公民館や図書館には、 

館長さんを始めスタッフの方たちが毎日勤 

務されています。どのような思いや願いを持って仕事をされているのかを聞くことは、子ど

もたちの将来の職業選択の参考になります。また、公民館で活動している方たちの生き生き

とした姿を通して、生きていく中でいろいろな楽しみを見つけることができるという、明る

く前向きなイメージを持つことができました。 

２つめは、ギターの演奏会です。川上にお住まいでギターに堪能 

なお二方に、学校でミニコンサートを開催していただきました。子 

どもたちは、生演奏の迫力ときれいなハーモニーにくぎづけでした。 

趣味を楽しみながら地域社会でも活動している姿は、子どもたちに 

とって、将来をみすえた良きモデルになったと思います。 

このような直接的なふれあいがたくさんあることで、子どもたち 

はすてきな人たちが多くいる川上に誇りを持ち、かわかみ PRIDEを 

はぐくむことになると思います。そして、将来、ふるさと川上 

を担っていく人材になっていくことを願っています。 
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【田植え】    【生け花】  【公民館・図書館見学】  

 

 

 

 

                             

                            

 

 

                    

【給食試食会・参観日】 

                      

 

【新体力テスト】 

            【ギター演奏会】  

                 

            

 

 

 

  

＜７月・８月行事予定＞ 
〇７月 １日（火）月頭朝会 
〇７月 ８日（火）自動車図書館 
〇７月 ９日（水）外国語 
〇７月１０日（木）校納金口座振替日 
〇７月１１日（金）二校合同水泳記録会（川上小プール） 
〇７月１４日（月）お話の会  
○７月１５日（火）水泳記録会予備日 
〇７月１６日（水）外国語 
 
〇７月１７日（木）個人懇談会  

学校運営協議会・PTA 委員会１８時 
○７月１８日（金）終業式・給食終了 
〇７月２２日（火）サマースクール①PTA プール開放① 
〇７月２３日（水）サマースクール②  
○７月２８日（月）PTA プール開放②  
○７月２９日（火）６年音楽鑑賞教室 
○８月 １日（金）PTA プール開放③ 
〇８月１２日（火）～８月１５日（金）学校閉庁日 
○８月２３日（土）登校日 親子環境整備作業 7:30～ 

【９月行事予定】 

〇９月１日（月）始業式 給食開始 

○９月２日（火）身体測定 視力検査 

        自動車図書館 

○９月３日（水）外国語 

〇９月４日（木）自由研究発表会 

        子育て学習会 

○９月１０日（水）外国語 

○９月１６日（火）自動車図書館 

〇９月１８日（木）～１９日（金） 

６年生修学旅行 

〇９月２２日（月）クラブ活動 

○９月２４日（水）外国語 

〇９月３０日（火）自動車図書館 

６月９日（月） 
全校のクラブ活動で、生け

花を学習しました。紫陽花を
モチーフにして花を生けまし
た。６年生は初めて剣山に挿
してみました。講師の先生か
らは、小さなつぼみから大き
な花に変わっていくように、
命のつながりを感じ取ってほ
しいとのお話がありました。
みんな花のバランスや形を意
識しながら、楽しく生け花を
することができました。 

６月２４日（火） 

給食試食会では、親子が向かい合っ
て一緒に食べるほほえましい様子が見
られました。参観日は、１・２年は生

活科の発表、６年は算数の授業があり
ました。その後、救急蘇生法を、みん
なで一緒に行いました。 

６月５日（木） 
今年も地域の方の田の一部をお

借りして、自分たちが育てた苗で
田植えをしました。６年生はとて
も上手に田植えができました。２
年生は、昨年に比べて植え方に進
歩が見られました。１年生も地域
の方や上級生が教えることを聞き
ながら、丁寧に植えることができ
ました。 

６月１８日（木） 
修成小学校で、２校合同の新体力テストを

実施しました。蒸し暑い時間帯でしたが、集
中して取り組むことができました。 

１年生も事前に練習をしていたこともあ
り、戸惑うことなく参加できました。秋に第
２回目を行いますので、どれだけ記録が伸び
るかが楽しみです。 

学校閉庁日についてのお知らせ 

岩国市では、夏季休業中に市立小・中学校

の閉庁日を設けており、今年度は、８月 1２

日（火）～1５日（金）を学校閉庁日とします。

学校閉庁日における緊急時には、岩国市教育

委員会を通して各学校⾧に連絡するようにし

ていますので、緊急の際は、岩国市教育委員

会学校教育課に御連絡ください。  

＜緊急時連絡先＞  

岩国市教育委員会学校教育課  

TEL 0827-29-5203 

 各家庭保護者１名と、児童の参加をお願いします 

６月２３日（月） 

川上にお住まいでギターの演奏と歌を日頃から楽しんでおられる方たちが、コンサートをしてく
ださいました。懐かしのフォークソングのほかにも児童たちも知っている曲も披露してくださいま
した。最後は、「手のひらを太陽に」をギターの伴奏に合わせて、児童たちも一緒に歌いました。

児童からは「とても上手だった」「また聞いてみたい」という感想がありました。 

６月１０日（火） 

１・２年の生活科の町探検と、６年生のキャ
リア教育で、公民館と図書館の見学をしまし
た。公民館では、刺繍の講座やタオルを使った
健康体操の講座で、実際に体験もさせてもらい
ました。図書館では、６年生は本の入れ替え作
業も体験させてもらいました。学年は違って
も、それぞれに実のある学習になりました。 


